AHaJi3 “AHKeTa 100 KPHUTEPIiB OL[IHIOBAHHSA HABYAJIbLHUX IOCATHEHb
3n00yBa4iB ocBiTH (TexHosoriuna ocsira). 2025”

YKaxiTb rpyny, B AKiA BW HaB4YaeTecsA
28 sianoeipen

® 231
® 241

Y1 BYacHO BM OTPUMYETE IHPOPMaL,ito MPO 3MICT Ta OYiKyBaHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA, KOHTPObHI

3aX0AU Ta KpUTepil iX OLiHIOBaHHA 3 HaBYaNbHOI A...NNIHK? (Ae 1 - HaHWXKYKIA NPOAB, a 5 - HaNBULLWIA)
28 signosigen

15

13 (46,4%)

8 (28,6%)

1(3,6%) 0 %)
0
I

1 2

Yu hopmMK KOHTPOJIHO, Ha Ballly AYMKY, BpaxoBYIOTb pisHOpiBHEBI BUAW 3aBaaHb? (ge 1 -
HaWHWKYNIA NPOSAB, a 5 - HaWBULLMIA)
28 signosigen

15

13 (46,4%)

8 (28,6%)




Yn BigobBpaxaroTb, Ha Bally AYMKY, GOpPMU i TUNK 3aBAaHb MOTOYHOTO, NiACYMKOBOrO KOHTPONO
(Hanpukniag, MOAYNEHOT KOHTPONbHOT po60TK) aMic...NHA? (fe 1 - HARHUXKYUIA NPOSAB, a 5 - HaMBULLMIA)

28 Bignosigen

15
10 11 (39,3%)
10 (35,7%)
5
1(3,6%)
0 (0%)
0 I
1 2

Yu €, Ha BalLy AYMKY, MPOLEC OLiHIOBaHHA B XOA4i MOTOYHOTO i MiICYMKOBOIO KOHTPOIO B

KonemKi 06'eKTUBHUM i HeynepemXeHnM? (.u,e T - HAUHWMXKYKUIA NposAB, a 5 - HaVIBHLLlVIVI)
28 signosipei

10,0 10 (35,7%)
7.5
5,0
2,5
00 1 (3,6%) 1 (3,6%)
1 2 3 4 5

Yu 3abe3nedyeTbes, Ha Bally AyMKY, 06’€KTUBHICTb Ta HeyrnepeXXeHicTb ek3ameHaTopis? (oe 1 -

HaMHWXYMIA MPoAB, a 5 - HaNBULLMIA)
28 sianosipei

15

10 11 (39,3%)
10 (35,7%)

4 (14,3%)
2 (7,1%)



Yu 3HaEeTe BM MPO MOXJIMBICTL OCKapXXeHHA NpoLefypy NPOBeAeHHA Ta pe3ynbTaTiB KOHTPONbHUX
3axofis? (Ae 1 - HalHWXYUIA NPOSAB, a 5 - HaWBULLMIA)

28 Bignosigen

15

12 (42,9%)

9(32,1%)

3 (10,7%)

2(7,1%) 2 (7,1%)

Y1 noBigoMNATb Bac BMKNagavi h afMiHicTpaLia Koneaxy npo ctaHAapTy akagemivyHol

ﬂ,OﬁpOHeCHOCTi? (.u,e 1 - HAMHWXYKUI NposAB, a 5 - HaﬁBVILLl,VIFI)
28 signosipei

15

15 (53,6%)
10

5

4 (14,3%)
1(3,6%)
0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5

Yu Big6yBanacs nepesipka pe3ynbTaTiB BalWX AOCNIAHULBKKUX poBiT (KYpcOBUX po6iT, MPOEKTIB,

cTaTtei Ta Te3) Ha nnariat? (Ae 1 - HaAWHWXXYWI NPOsIB, a 5 - HAWBULLWIA)
28 sianosipei

15

10 11 (39,3%)
9 (32,1%)

6 (21,4%)



Yu 6ynuM BM CBIAKOM NOPYLUEHHSA akageMivyHol fo6poYecHOCTi 3106yBaYaMu OCBITU Ta/un
BUKNagavaMu Konedxy? (ae 1 - HalHUXYMIA NpoAB, a 5 - HaNBULLKIA)

28 Bignosigen

10,0

5 (17,9%) 5 (17,9%)

3 (10,7%)

Yu 6ynum BU CBIAKOM peaKLUii NpeAcTaBHUKIB KONeaxXy Ha NopyLUeHHs akageMiuHol 4o6poYecHOCTI
3n06yBayaMum OCBITW Ta/uv BUKNagayaMu? (ae 1 - HaHWXYMiA NposiB, a 5 - HakBULLKIA)
28 signosipei

8 (28,6%)

6 (21,4%) 6 (21,4%) 6 (21,4%)

2(71%)

OOroBopeHHs1 pe3y/abTaTiB ONUTYBAHHS Ha 3acCiaHHI METOAMYHOI pajau
koJeky (mpotokoit Ne 9 Bim 03 TpaBus 2025 poky).
Pexomenpauii

1. 3anmyuatu 3100yBadiB OCBITU O PO3POOKH Ta BJOCKOHAJIEHHS KPUTEpIiB
OIIHIOBAaHHS HAaBYaJIbHUX JOCSATHEHb SK BIJIKPUTOI, MPO30pOi Ta
3pO3yMIJIOT CHCTEMH, OPIEHTOBAHOI Ha peasizalilo KOMIIETCHTHICHOTO
M1X0/1y 10 HABYAHHS.

2. Tlpuninatu HanexHy yBary (opMyBaHHIO B 3700yBa4iB OCBITH yMiHb Ta
HaBH4OK soft skills mix gyac Bukmaganus OK.

3. OsnaliomiitoBaTH 37100yBadiB OCBITH 3 KPUTEPISIMU OLIIHIOBAHHS P13HOTO
BH]Ty HABUAJILHUX JIOCATHEHb Ha koykHoMy OK.

4. TlpoBaauTu BHYTPILIHIA MOHITOPUHI, IO TNepeadadae CUCTEMaTHYHE
BIJICTEKEHHS Ta KOPUTYBAaHHS PE3y/IbTaTiB HABYAHHS KOKHOTO 3/100yBayua
OCBITH.

5. Cropusaru hopMyBaHHIO y 3700yBadiB OCBITH BiJIIOBIIAJIBHOTO CTaBICHHS
710 pe3yabTaTiB HAaBYAHHS.

6. Ilix yac ouiHIOBaHHS HAaBYAJIbHUX JIOCATHEHb BPAaXOBYBAaTH JIOTPUMAHHS
3100yBayaMy OCBITH MPUHIIUITIB JOOPOYECHOCTI, a CaMe: BUSIB MIOBAru J10



IHITKUX 0C10, TXHIX MpaB 1 cBOOOJ, TOTPUMAHHS MPHUHITUIIB aKaJIeMIqHOT
T00pOYECHOCTI.



